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2020 6sz.

1. Igazoljuk, hogy tetszbleges A, B, C' halmazokra
ANB C (AUB)N(AuC)Nn(BUCQ).
(8 pont)

2. Igazoljuk, hogy ha P(A) tranzitiv halmaz, akkor A is tranzitiv halmaz.
(10 pont)

3 Az (A, : n € w) halmazrendszerre teljesiil, hogy minden n € w-ra A,, C A,.1.

(A) Igaz-e, hogy ha B C | J A, akkor van olyan n € w melyre B C 4,7
Indokoljunk. e

(B) Igaz-e, hogy ha B C | J A, és B véges, akkor van olyan n € w melyre B C A,?
Indokoljunk.

new

(10 pont)

4. Adjunk meg egy olyan linearisan rendezett halmazt, melynek rendezése nem
stirli, de van olyan részstruktiraja, melynek stirti a rendezése. (Egy rendezés stirt,
ha barmely a < b elempérhoz van olyan ¢, melyre a < ¢ < b.)

(10 pont)

5. Minden k € w-ralegyen F} az w-n értelmezett, w-ba képezd k-valtozos fliggvények
halmaza. Igazoljuk, hogy Fy ~ F3.
(10 pont)

6. Legyen G = (V| E) tetszbleges (akar végtelen alaphalmazu) graf. Igazoljuk,
hogy van olyan X C V', melyre teljesiil, hogy az X-beli cstcsok kozott sosem fut él,
de G minden X-en kiviili csticsanak van X-beli szomszédja.

(12 pont)

Minden véalaszt indokoljunk !



